

天津、青岛升级CBA，重新恢复南北分区，放开外援政策、联赛场次增加到50场……上赛季CBA因奥运会而缩水，后奥运时代CBA重新恢复了活力。“一切从这里开始”，新赛季CBA即将于15日在东莞揭幕，斯奈德、大卫·哈里森、迈克·哈里斯等NBA级球星纷纷涌向CBA，在江苏、辽宁、东莞、新疆和山东等球队实力增加的大背景下，广东宏远队还能保持一家独大吗？

后奥运时代，CBA谁能扛鼎？

扛鼎之广东

宏远造就“兵工厂”

实力指数:★★★★★
夺冠指数:★★★★★

CBA发展到第14个年头，广东宏远以其成熟的造血机制俨然成了CBA“兵工厂”。易建联走后，仍有杜锋、朱芳雨和王仕鹏等国手，三巨头之后还有陈江华、刘晓宇和周鹏，板凳席上还坐着苏伟、王征等一干青年才俊。

广东宏远已夺得4次总冠军，自八一之后创造一个“宏远王朝”。此外，在青年联赛中，广东青年队更是6连霸（青年联赛三连冠，俱乐部青年赛三连冠）。

如果说，以前的八一队是靠全军体工大队来支撑，现在广东宏远依靠先进的经营理念已领先其他俱乐部一大步，源源不断的“造血功能”也让他们有了延续冠军梦的资本。

随着大批年轻球员上调一队，广东宏远队内竞争异常激烈，14名报名球员中至少有4到5名球员打不上球。于是，CBA各俱乐部都有广东宏远球员的身影，季乐被租借到了山西，张可被送到了同城兄弟东莞，于梁已在广厦连续打第二个赛季了……

中国篮协放开外援使用的政策，或许是打破了广东宏远一家独大的局面，但宏远4位国手加积臣的模式仍是其对总冠军虎视眈眈的球队的最大梦魇。

扛鼎之辽宁

辽小虎成龙还需时日

实力指数:★★★★
夺冠指数:★★★★

上赛季CBA总决赛亚军辽宁盼盼本赛季更名为“巨龙”，然而，无论是从本土球员还是外援引进等方面观察，辽小虎“成龙”还需时日。

从备战和阵容调整上来看，这个赛季辽宁祸不单行，本来要调入一队的国青队队长、组织后卫王重病在身，目前还在为50万元的治疗费发愁；核心球员边强也遭到伤病困扰，能否恢复状态还不得而知；刚刚新婚的刘相韬又遭遇伤病……

上赛季，辽宁因引进奥德杰和桑普森两名“魔兽”级别的内线而一举创造了奇迹，但这个赛季，奥德杰没有引来，桑普森也远赴东莞。曾经传言要花70万美金引进外援的辽宁到现在为止还没有确定最后的两名外援，一直在走马灯似的试训外援——在引进外援上，辽宁绝对是起了个大早，却赶了个晚集。

扛鼎之东莞

黑马黑到什么程度？

实力指数:★★★
夺冠指数:★★★★

上赛季最大的黑马当属东莞新世纪，如果不是在季后赛半决赛碰到实力强大的同城兄弟宏远，说不定……CBA没有假设，但这个赛季，东莞毫无疑问将继续扮演黑马角色，至于它到底有多黑，谁心里也没有底。

“东北虎王”孙军的加盟并担任领队、助理教练，这只是这支球队实力再进一步的有力补充，而实际上由前南斯拉夫名帅莫米尔·米拉托维奇掌控的球队，其战术水平之高非一般球队所能比。本土球员中除了张凯，东莞阵中能叫得上名号的不多，王晶、邱彪等球员在CBA中称不上是明星，但恰恰是这一群人，他们在莫米尔的调教下成为一个无坚不摧的整体。

体，其特色鲜明且成熟的跑轰战术让他们在CBA独树一帜。

上赛季他们引进的姚明队友哈里斯让各队吃尽了苦头，这个赛季他们稳坐钓鱼台，在火箭裁掉哈里斯的情况下再次与其续约。而他们也引进了去年发挥稳定的桑普森，他们与中国篮协的亲密合作也保证了他们不吃亏，更何况他们还有实力强劲的老板，大把金钱的投入也让他们有黑马到底的底气。

扛鼎之八一

老将能否延续传奇？

实力指数:★★★★★
夺冠指数:★★★★★

曾在CBA呼风唤雨的八一队，在新赛季却成为CBA保护的对象——由于军队的特殊建制，其他队在面对不能引进外援的八一队只能使用上赛季的4节5人次。随着军队球队的纷纷解散，选人范围的狭窄，让八一队彻底走下了神坛。

在人才引进方面，除了身高2米12的新秀许钟豪加入一队成为王治郅替补之外，八一队在内援市场只出未进，替补后卫李克以60万人民币转会北京首钢，身高2米13的新秀中锋许晋龙租借到了云南队。大郅经过奥运会的折腾，仍将带伤出战新赛季，锋卫摇摆人陈臣因伤缺阵整个赛季，这是八一队的最大损失。

随着年龄又长了一岁，“小李飞刀”李楠有可能继续担当第六人的重任，大郅与莫科的内线搭档也是近两个赛季最常见的双塔组合。但新赛季各队外援水平水涨船高，外加上一周三赛和漫长赛程，八一内线所受到的冲击力更大。大郅的伤病和体力问题仍将是左右八一战绩的一块短板。国手王磊和防守悍将王中光出现在首发名单毫无悬念。惟一可能发生变化的是得分后卫位置，状态日益下滑的陈可已沦为一个并不稳定的外围炮台。擅长投三分球的陈臣的受伤，让八一外围火力锐减。

伤病将影响王治郅在新赛季的发挥 资料图片

扛鼎之新疆

大漠“飞虎”再啸江湖

实力指数:★★★★★
夺冠指数:★★★★★

上赛季由于“官秀昌事件”，夺得常规赛第二名的新疆队被踢出季后赛，遭受打击的大漠飞虎能否再次虎啸江湖？

在篮协宣布开放外援政策后，新疆是动手比较早的俱乐部之一，加拿大国手胡安·门德斯作为内线的重要补充早早到位，另外针对控卫薄弱的现状，该队选择了小个后卫麦隆·阿伦。国内球员方面，巴特尔继续留用，但后卫金立鹏的离队让球队损失巨大，只得从吉林转入了年轻控卫韩磊作为替补。同时，球队从二线队挑选了可兰白克·马坎、孙伟博、梅元涛、西热力江4名年轻球员升入一队。

俗话说，“得内线者得天

下”。新疆队再度被看好称霸北区，最大资本是其雄厚的内线实力。巴特尔既是进攻的发起点，也是战术体系展开的重要枢纽。大巴拥有国内中锋球员最敏锐的传球意识，被誉为“CBA最高的组织后卫”，他的高位策应将很大程度上丰富新疆队的整体进攻。

上赛季新疆队因为一个小角色的麻烦而功败垂成，士气受到了不小的打击。今年能否卷土重来，心理治疗乃重中之重。大巴、薛玉洋、徐国口等人留用改变了以往“雇佣军”的面貌，更加有利于球队快速融入竞技状态。两名外援从试训和热身来看，水平得到了充分肯定。

作为一名老师，蒋兴权调教新人屡有创举。如果他们的一批新兵能发挥出理想状态，新疆队绝对可以再次成为北区的翘楚。

快报记者 沈忱



资料图片

巴特尔是新疆队的中流砥柱

移民留学服务

- 中国最具实力的出国服务机构之一 行业权威杂志
- 中国历史最悠久的出国服务机构之一 《出国与就业》
- 中国成功率最高的出国服务机构之一 战略合作伙伴

加澳技术移民专题讲座

时间:08年11月15日 周六上午10点

地点:南京市新街口金鹰国际20层D座

留学大讲堂

时间:08年11月15日 周六下午2点

地点:南京市新街口金鹰国际20层D座

加拿大技术移民

●大专以上学历，一年以上工作经验。

澳洲投资移民

●2年以上经商经历，约180万个人资产；无英语、学历要求，无需放弃国内生意。

澳洲技术移民

●理工科学士、IT、会计、厨师、美发师、电工等各类技工。

中华移民网 中华留学网 www.welltrend.com.cn

英语系国家留学

英国、美国、加拿大、澳大利亚、新加坡、新西兰等

★各个等级之院校、各个阶层之学历皆可供选择

★最低学费只需5万元人民币

★无需IELTS、TOEFL成绩

★签证率高达95%

南京和中莱瑞投资咨询有限公司 电话:(025)84726518 24小时热线:13913995503 地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城20层D座



南京悦和移民

Nanjing Yuehe Investment and Consultant Co., Ltd

加拿大投资移民最新政策精品讲座

讲座时间:11月16日(周日)下午2:30 讲座地点:金陵饭店9楼紫金厅

本公司承诺:

所有申请个案均由加籍律师、前移民官亲自审案，亲自模拟面试，亲自陪同面试，全程跟踪，量身定做，专业服务，成功保证。

- 曾在加拿大魁北克省移民局任职近二十年
- 前魁北克省移民局驻海外分局局长
- 曾亲自面试过上万个投资移民家庭

和华泰证券大厦(中山东路90号)10楼N3室

免费咨询电话:025-84509588 13901582228

获公安部特许资质出国咨询公司